

УГЛИЧСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ И ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ

УЛВЕРЖДАЮ Директор Угличского музея Чванова Н.В. » октября 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об онлайн-выставке детских рисунков «Я рисую Рождество Христово»

Онлайн-выставка детских рисунков «Я рисую Рождество Христово» станет третьей и завершающей онлайн-выставкой детских рисунков, приуроченных к празднику Рождества Христова и проводимых Угличским музеем с 2022 года. Она станет своеобразным подведением итогов выставок «Рождественский альбом "Моя семья"» (2022 г.) и «Рождественская открытка» (2023 г.) и объединит в себе их тематику.

## 1. Общие положения

- 1.1. Онлайн-выставка детских рисунков «Я рисую Рождество Христово» (далее Онлайн-выставка) посвящается православному празднику Рождество Христово. Организатором конкурса является Угличский государственный историко-архитектурный и художественный музей (далее Организатор). 1.2. Положение об Онлайн-выставке (далее Положение) разработано и утверждено Организатором.
- 1.3. Настоящее положение определяет требования к представленным работам, порядок и сроки проведения Онлайн-выставки.
  - 2. Предмет, цели и задачи Онлайн-выставки
- 2.1. Предмет Онлайн-выставки: рисунки на темы «Рождественская открытка», «Моя семья встречает Рождество Христово», «Иллюстрация к святочному рассказу».
- 2.2. Цели и задачи Онлайн-выставки:
- возрождение интереса к православным традициям русской Церкви и ее народа;
- актуализация и поддержка семейных ценностей;
- духовно-нравственное и эстетическое воспитание детей.

## 3. Участники Онлайн-выставки

- 3.1. В Онлайн-выставке могут принять участие воспитанники детских садов, учащиеся школ, семьи УМР.
- 3.2. Участие в Онлайн-выставке предполагает согласие на публикацию работ в печатном варианте (открытки). Организатор планирует использовать печатную продукцию (открытки) в некоммерческих целях.
- 3.2. Рисунки на Онлайн-выставку принимаются в соответствии с предъявляемыми требованиями.
  - 4. Основные требования к работам, предоставляемым на Онлайн-выставку
- 4.1. Работы должны быть выполнены семьями с детьми, детьми или детскими коллективами.
- 4.2. На онлайн-выставку предоставляются рисунки на темы «Рождественская открытка», «Моя семья встречает Рождество Христово», «Иллюстрация к святочному рассказу».
- 4.3. Рисунки могут быть выполнены в разных техниках:
- цветной карандаш;
- гуашь;
- акварель;
- мелки;

- фломастеры.
- 4.4. Размер рисунка лист формата А4.
- 4.5. На онлайн-выставку НЕ ПРИНИМАЮТСЯ:
- работы, ранее уже участвовавшие в музейных выставках на аналогичную тематику;
- РАСКРАСКИ;
- рисунки, выполненные простым карандашом (в связи с плохим качеством изображения при сканировании);
- рисунки, содержащие расхожие образы западной традиции празднования Рождества Христова (Санта-Клаус, олени, носочки у камина, карамельные посохи и т.п.).
- 4.6. На ОБОРОТНОЙ СТОРОНЕ каждой работы должна быть пояснительная записка, содержащая такие данные как: фамилия, имя, возраст; название работы, техника выполнения, город/район, школа, класс, ФИО педагога, контактный телефон.
- 4.7. Критерии оценки предоставляемых работ для размещения в рамках Онлайн-выставки:
  - отражение тематики Онлайн-выставки и соответствие ее условиям;
  - эстетический уровень работы.
  - 5. Сроки, место проведения и порядок участия в Онлайн-выставке
- 5.1. Онлайн-выставка будет размещена на сайте Угличского музея 27 декабря 2024 г.
- 5.2. Для участия в онлайн-выставке необходимо подать заявку до 01.12.2024 г. по электронной почте: evgeniya-rovnina@mail.ru с пометкой «Я рисую Рождество Христово». Форма заявки прилагается.
- 5.3. Работы сдаются в галерею «Под Благодатным Покровом» (ул. Ярославская, д. 1) или в экспозиционно-выставочный отдел (Кремль, д. 1 (здание быв. Городской думы), 3 этаж) до 16.12.2024 г.
  - 6. Порядок проведения конкурса
- 6.1. Работы оцениваются компетентным жюри, состоящим из научных сотрудников Угличского музея.
- 6.2. Работы, ПРОШЕДШИЕ ОТБОР, будут размещены на сайте Угличского музея в рамках онлайнвыставки «Я рисую Рождество Христово».
- 6.3. Часть работ, отобранных жюри, публикуются в качестве открыток с указанием автора рисунка.
- 6.2. Торжественное мероприятие, посвященное презентации онлайн-выставки «Я рисую Рождество Христово» и вручению благодарностей участникам, состоится 24 января в 14.00.
- 6.2. Работы возвращаются авторам с 24 января 2025 года в течение 2 недель.
  - 7. Контактная информация
- 7.1. Угличский государственный историко-архитектурный и художественный музей 848532 5-17-57, доб.103, куратор онлайн-выставки Евгения Карпова 8-903-824-44-39 evgeniya-rovnina@mail.ru

## Приложение 1

Образец заполнения заявки на участие в Онлайн-выставке детских рисунков

«Я рисую Рождество Христово»

| ФИО<br>участника              | Возраст | Название работы                          | Техника<br>выполнения | Школа, класс            | ФИО педагога или родителя (полностью!) | Контактный<br>телефон |
|-------------------------------|---------|--|-----------------------|-------------------------|--|-----------------------|
|                               |         |  |                       |                         | Заполняется для обратной связи         |                       |
| Иванов<br>Алексей<br>Петрович | 5 лет   | «Моя семья встречает Рождество Христово» | Цветные<br>карандаши  | Д/с № 15<br>«Звездочка» | Селиванова Мария<br>Николаевна         | 5-35-60               |
| Петров<br>Илья<br>Ильич       | 8 лет   | «Рождественская открытка»                | Акварель              | СОШ № 2, 2<br>класс     | Мама<br>Петрова Ирина<br>Дмитриевна    | 8-910-900-<br>90-90   |